EVLENDİRME MEMURLUĞU

İŞ AKIŞI ŞEMASI
-Evlenecek çiftler Nüfus cüzdanlarının asıllarını kendileri veya herhangi bir yakını tarafından getirip, TC No’larına göre bilgisayar ortamına girilerek kayıtları , Nüfus cüzdanı bilgileri ve Adres bilgileri kontrol edilmektedir
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- Sağlık raporu çıktısı alınarak Aile hekimlerine yönlendirilip sağlık raporunda doktorun imzası - kaşesi - kayıt numaraları kontrol edilerek 5’er adet son 6 ay içerisinde çekilmiş fotoğrafları ile birlikte tekrar gelmeleri istenmektedir.
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Sağlık raporu, Nüfus cüzdanlarının aslı  ve 5’er adet fotoğrafları ile birlikte gelen çiftlere, bilgisayarda kayıtlı bulundukları kayıt numarasından bilgileri getirilerek, 2 adet Evlenme beyannamesi alınarak çiftlere imzaları attırılıp, Nüfus kayıt örnekleri alınıp nüfus cüzdanlarına göre son kontrolleri yapıldıktan sonra evrakların onay bölümleri Evlendirme Memurları tarafından tasdik edilmektedir.
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-Evrakları tamamlandıktan sonra çiftlere zarf halinde dosya açılarak nikah günü  ve saati için randevu verilmektedir.

-Nikah akdi için gelen çiftimizin dosya numaralarından Evlenme Kütük defteri ve Uluslar arası aile cüzdanları ve şahitleri (1 Erkek – 1 Kadın için) TC. No’ları  yazılarak nikah akdine geçilmektedir.

-Nikah akidleri tamamlandıktan sonra bilgisayardan her çift için 3’er adet evlenme mernis bildirimi alınarak akdi gerçekleştiren memur tarafından imzalanıp onaylanarak, İlçe Nüfus Müdürlüğüne 10 gün içinde gönderilmektedir.

-Nikah akidleri tamamlanan çiftlerin kütük defteri ve dosyaları 100’er adet ciltlenerek ve  bağlanarak arşive düzenli bir şekilde muhafaza altına alınmaktadır.

